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Situaţie dramatică pentru locuitorii sigheteni care domiciliază în vecinătatea clădirii dezafectate
a centralei termice din cartierul Constructorului.

Clădirea a ajuns un adevărat focar de infecţie, cu atât mai mult cu cât, în interiorul ei, şi-au găsit
adăpost oameni ai străzii. După ce fierul a fost ridicat şi dus din corpul clădirii, atunci când s-a
produs şi un incendiu de proporţii, clădirea a ajuns să se degradeze accentuat. După ce s-a
furat cam tot ce se putea din centrală, acum ruina este lăsată şi fără pereţii din cărămizi. 
Cei care locuiesc în imediata apropiere a clădirii sunt nemulţumiţi de situaţie şi cer intervenţia
autorităţilor pentru rezolvarea problemei. "Ni s-a tot spus că se va trece la reabilitarea clădirii.
Am tot aşteptat, în speranţa că acest lucru se va întâmpla. În timp, ne-am trezit cu fel şi fel de
indivizi care îşi fac veacul printre ruinele centralei. 

  

Vine vara şi, odată cu încălzirea vremii, vom fi nevoiţi din nou să suportăm mirosurile degajate
de gunoaiele aruncate în interiorul centralei. Am nepoţi care nu se mai pot juca liniştiţi şi în
siguranţă în curte. Nu odată jucăriile le-au fost furate de cei care se perindă pe aici. Nu este de
acceptat ca în mijlocul municipiului să existe un asemenea focar de infecţie şi necivilitate. Nu
vrem decât ca cei în drept să intervină pentru rezolvarea acestui aspect neplăcut", insistă
sigheteanul Paul P. "Anul trecut, am tras o sperietură zdravănă când cei care demontau
cazanele au provocat un incendiu. În apropiere se află o mulţime de garaje din lemn şi multe
autoturisme. Stăm cu spaimă că în orice moment se poate produce un incendiu provocat de cei
care, pentru a se încălzi pe timpul nopţii, fac foc în incinta centralei. Ne cerem dreptul de a trăi
într-un spaţiu curat", declară şi Alexandru R.

• Centrala ar putea fi o sală de sport

"Clădirea fostei centrale termice din cartierul Constructorului a fost cedată, printr-o hotărâre de
Consiliu Local, Inspectoratului Şcolar Judeţean (ISJ) Maramureş, care intenţionează să
amenajeze o sală de sport sau birourile Clubului Sportiv Şcolar. Vom insista pe lângă cei de la
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ISJ să rezolve problema acestei clădiri", a promis jr. Ovidiu Nemeş, viceprimarul oraşului
Sighet. 
Din păcate, modul în care înţelege ISJ să acţioneze este unul defectuos. Drept exemplu,
reamintim situaţia noii clădiri a şcolii din cartierul Bogdan Vodă, care, după ce a fost finalizată, a
rămas tot neutilizată, şi se află acum la cheremul hoţilor.

Liviu Siman
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